



## 泱泱齐风

12日,第十三届齐文化节正式拉开序幕。

据了解,今年齐文化节共有两大板块活动,其中市级活动10项,包括开幕式、齐文化与稷下学高峰论坛、姜太公诞辰3155周年祭礼等;而主会场临淄也将举办包括蹴鞠、招商、闻韶、惠民4个板块近50项活动,各项精彩活动将持续到10月份。

本报记者 李洋 摄影报道

C02 抢眼

## 5岁男童患罕见病,省脐血库伸援手

### 医疗费高昂愁坏全家人,盼爱心人士聚力相助



**本报讯** 宋思哲一家来自山东省济宁市鱼台县的一个普通村庄,父母靠种地和打零工维持一家的生计,家庭状况并不富裕。五年前,5岁的宋思哲在一次检查中,被查出血象及肝功能异常,后来经过相关的一系列检查,最终被确诊为罕见的EB病毒

相关性噬血细胞综合征。

面对这一噩耗,家人悲痛不已,带着小思哲踏上了艰难的治疗求医之路,从当地县医院到市医院,再到北京,最后又迫于经济压力辗转来到山东省千佛山医院,一家人经历了长达五年的求医路,在这五年里,无情的病魔一次又一次摧残着这朵稚嫩的花朵,由于遭受病痛折磨加上营养不良,十岁的他骨瘦如柴。

目前,小思哲正在千佛山医院接受治疗,在治疗过程中,小思哲父母准备再孕育一个孩子储存脐带血以备不时之需。就在今年4月,弟弟小敏顺利出生了,他的出生给一家人带来了希望,小思哲也十分喜欢这个弟弟,常主动要求抱抱弟弟。值得庆幸的

是小敏出生时把脐带血顺利储存到了山东省脐血库,更幸运的是,兄弟两人HLA高分型结果显示10个位点全相合,这个配型结果给小思哲一家带来了很大的希望。同时,山东省脐血库也主动为其减免部分脐带血相关技术服务费和保存费,以此来减轻一家人的经济压力。

治疗过程中,小思哲做过几次化疗之后,病情并没有得到很好地控制,主治医生决定为他进行造血干细胞移植手术,以此来挽救他的生命。

9月1日,山东省脐血库的工作人员在得知这一情况后,来到千佛山医院看望小思哲,主治医生王红美决定使用全相合脐带血进行移植,制定了三方移植的方案,将依据最终的检测结果再

进行进一步的移植方案优化调整。

从2011年小思哲患病到现在,小思哲的父母都是一边打工一边给小思哲治病。尽管夫妻两人打工挣来的钱都用来给小思哲治病,但是仅靠两人微薄的收入还远远不够支付小思哲巨额的医疗费用。为了治好儿子的病,他们也想尽各种办法来筹集小思哲的治疗费用。

五年漫长的治病过程,已经花费了三十多万的医疗费用,面对巨额的医疗费,已经让这个普通的农村家庭不堪重负,如今小敏出生,一家人又要照顾小敏又要筹集小思哲的治疗费,生活已经到了举步维艰的地步。等到十月下旬,小思哲就要进行造血干细胞移植手术,摆在他们面前的

又将是高昂手术费的重担。

现在,小思哲在医院每天的花费也将近五六千元,面对如天文数字的医疗费,一家人实在负担不起。就在9月7日,当山东省脐血库的工作人员再一次来到千佛山医院看望小思哲的时候,一家人已经暂时停止了对小思哲的住院治疗,万般无奈之下决定出院回到农村老家,从此小思哲的生命也陷入了生死攸关的时刻。

天若无情人有情,希望社会爱心人士能关注这个不幸的家庭,向这个深陷困境的一家伸出援助之手,同他们共抵风雨,也希望小思哲能早日回到医院接受治疗。

**爱心热线:**  
宋思哲父亲宋广伟:15715477856;  
母亲杨丹丹:13678678643

### 胶东海参 良心品质

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

### 2016年新参上市大优惠

关爱父母身体健康 首选胶东海参

海刺参优惠价600元/斤 即食海参1380元买5斤送2斤 即食海参优惠价7元/支

电话: 0533-8638984

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)

关注“第一店花生油”微信

### 头道手工压榨 第一店花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377